



"双警夫妻"坚守岗位

春节,是一个万家团圆的时刻。但 有一对夫妻,坚守岗位,默默守护着一 个又一个家庭团圆,他们是夫妻也是战 友,他们是家里的顶梁柱也是警队里的 中坚力量,春节对他们来说,意味着双倍 的付出、双倍的责任,他们就是交城县公 安局的一对双警夫妻,丈夫游瑾龙和妻 子弓娇颖

游瑾龙是庞泉沟镇派出所的副所 长,妻子弓娇颖是交城县公安局督察大 队的大队长。他们既是生活上相互扶持的伴侣,又是工作上并肩同行的战友,每 当节假日,他们夫妻二人都毫不犹豫地 将工作摆在第一位,舍小家、为大家,只 一起坚守岗位、守护平安。

游瑾龙所在的庞泉沟镇派出所是一 个农村派出所,警力少,任务重。无论是 户籍业务办理工作,还是打击违法犯罪 和调解邻里纠纷矛盾等,他都兢兢业业, 任劳任怨。"群众的事情无小事,能办的 马上办,不能办的想方设法办。在春节

元宵节这个特殊的时段,我会更加认真 地履行好自己的本职工作,让办事群众 感到满意。"不管接到什么样的工作任 务,游瑾龙总是冲在最前面,时刻履行着 一名人民警察的责任和使命。正是在他 和同事们的努力下,庞泉沟镇派出所辖 区治安秩序稳定,一片祥和。

作为交城县公安局督察大队的大队 长,弓娇颖担负着对局机关民警在警务活 动中履职尽责、行使权力、遵守纪律、警容 风纪等情况的监督、检查和纠正职责,每天都有各种繁重的工作任务需要完成。 '我们的民警、辅警都是一样的,每天都在 各自岗位上履职尽责,春节元宵期间,我 们更是要确保节日的安全和稳定。"只要 工作需要,弓娇颖总是第一时间到达岗 位,尽心尽力、一丝不苟地默默工作,用实 际行动践行一名警察的忠诚与担当。

在事业和家庭中,夫妻两人风雨同 舟,相互扶持,从未有讨拘怨和懊悔,有 的只是相互理解与支持,他们不仅是生 活上的最佳伴侣,更是工作上的亲密战 友,因为工作的性质,加班加点、值勤备 勤早已成为二人假日的常态。

"妻子也是一名警察,工作也比较 忙,还要照顾家庭、照顾老人,所以我就 更得把我的工作做好,不能让她为我操 心。"游瑾龙说。

"我们俩对家人的照顾比较少,因为 值班,我们大部分时候都错过了节假日, 但我能够理解他的辛苦和不容易,更能理 解这个职业赋予我们的使命和职责,能够 与他并肩作战,一起守护好我们的'大家',我也感觉特别骄傲。"马娇颖笑着说。

当谈起工作和家庭时,他们其实并 没有太多遗憾,有的只是理解、包容和沉 甸甸的责任

像这样的"双警"家庭还有很多,游瑾 龙、弓娇颖夫妻只是其中的一个缩影。正是因为有这么多"双警"小家的付出奉献, 才有更多万家团圆。他们以职责为担当、 以坚守为使命,共同守护着岁月静好。



春节不打烊 慰问暖人心

石楼县农信社党委慰问 春节期间坚守岗位一线员工

本报讯 (记者 木二东 通讯员 郑东慧) 2 月1日,农历正月初一,石楼县农村信用合作联社 党委成员深人石楼县各基层网点亲切慰问一线在 岗员工,为他们送去新春的祝福和开年红包。

每到一处,石楼联社党委成员都与各营业网 点工作人员亲切交谈,对大家节日期间的坚守奉 献和辛勤付出表示衷心感谢,对各营业网点过去 -年所取得的成绩给予充分肯定,亲切叮嘱大家 在尽职守岗的同时,要兼顾家庭合理安排休假,确 保工作、生活两不误,度过一个美满祥和的新春佳 节。同时还实地查看了网点疫情防控及安全保卫 情况,要求大家节日期间要进一步强化安保意识, "格遵守值班带班等各项工作纪律,扎实做好节 假日期间的金融服务工作,为农信社保驾护航。

慰问人员详细了解各营业网点的经营状况及 "首季开门红"业务完成情况,叮嘱大家要紧盯任 务目标,紧抓春节期间的营销"黄金期",统筹做好 客户营销、吸储放贷、安全维稳、疫情防控等工作, 打好开年"第一仗",实现首季"开门红"。

"我们一定扎实工作,站好每一班岗、办好每 笔业务,彰显石楼农信社最好的精神风貌。"面 对关怀,员工们备受鼓舞、倍感振奋,纷纷表示,在 新的一年里,将立足岗位、尽职尽责,以更加饱满 的热情、更加务实的作风投入到各项工作中,为石 楼农信社高质量发展做出新的更大贡献。

环卫工人:扫出美丽 守护幸福

□ 文/图 本报记者 木二东



海平正在给 路面保

岗位,守护着家园的洁净,守 护着新春的幸福祥和。 "每年春节不放假,我 们依旧每天凌晨五点多起 床,七点就把负责的片区清 扫完了,就像往常一样该怎 么工作就怎么工作。"一把 扫帚、一个簸箕、一个垃圾 桶,这是温海平每天上"战场"的"行头"。"长扫帚进 行大面积清扫,垃圾桶是用 来放纸屑的……"温海平 说。今年58岁的温海平向 记者介绍,他负责的柳林南 站路段将近1公里路面,春

春节假期,街上处处洋

溢着喜庆的气氛。而在我们

身边,一大早就有环卫工人

忙碌的身影。他们默默坚守

节期间由于市民的生活垃圾 是平时的两倍,垃圾车装也 装不下,但是为了能给市民 个干干净净的环境,只有 尽好自己职责,踏实把工作 做好。 "每天从路面清扫、绿化 带保洁再到清理垃圾箱,若

是有些地方卫生没做好,还

需重复作业。一天下来.衣 服都是一层灰。"谈及工作中

的辛苦,温海平觉得稀松平 忙碌了两个多小时,温 海平终于得以休息一下。早 晨寒风刺骨,把他的脸冻得 通红,只能不停地搓手、走动

来使身体暖和一些。

随着市民们的环保意识 增强,已经很少乱丢垃圾的 坏习惯,但是环卫保洁依旧 是一件艰辛的工作,特别是 在春节期间,环卫工人充当 了城市管理不可或缺的角 色,他们坚守岗位的勒业奉 献精神值得我们尊敬,值得 我们点赞。

刘小勇:双手"修"出幸福生活

□ 文/图 本报记者 木二东

打开汽车引擎盖、用吹枪吹掉灰尘、将汽车 升起来、钻到汽车底下,娴熟地拧掉螺丝,取下发 动机托盘,将车内的机油给空出来……钻进爬出, 浑身油污,寒冷的冬天,依然躺在地下为顾客换机 油,刘小勇的日常修车生活确实辛苦,但是他"苦

"年轻人,吃点苦不怕,况且自己的辛苦, 换来妻子和孩子的快乐和一家人的幸福,很知 足。"刘小勇来自中阳县暖泉镇,1989出生的 他,初中毕业后,在家人的引导下,选择到太原 五一职校学习汽修,毕业后便到大型汽修厂做 起了学徒,在实践中一点一滴学习汽修

常言道,兴趣是最好的老师,受兴趣的引 导,刘小勇刻苦钻研汽修技术,领悟很快,往往 能在较短时间内掌握别人要好长时间才能学 会的东西,经过几年的摸爬滚打,他顺利出师。

25岁那年,是刘小勇幸福生活开始的一年。 他与妻子相爱结婚,并在妻子的鼓励下在柳林县 雅沟村307国道附近租了一间店铺开起福源汽修

"我是这里的老顾客,小勇的修车技术没 的说,我的车子需要修理,首先就会想到他。 一位前来修车的车主说。

修理汽车之余,刘小勇坚持学习,在网上 研习维修案例、总结经验,通过互联网学习了 解新能源汽修知识。凭着勤劳的双手,他的汽

修店年收入16万元左右,生活日益富足。 "小勇人诚恳、踏实,服务态度好,有 我从柳林到离石路上车胎被扎破,附近没有修 理厂也没有修理工具,给小勇打了电话,他 话不说,专门上来帮忙换胎。"穆先生是小勇店 的老顾客,对小勇人品称赞不已。

"我开汽修厂已经有七个年头了,每天忙忙碌碌,但收入也不少。"凭借着高超的修车技 术和勤劳的双手,从一名学徒到拥有自己汽修 店,刘小勇靠自己双手"修"出幸福生活。



刘小勇在修理汽车